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Sie interessiert, was in der Gemeinderatssitzung 
am 24. April 2019 beraten und beschlossen wurde? 

 

Wir informieren Sie 
❑ Zur Einwohnerfragestunde lagen Fragen eines Anliegers der Keltenstraße zur 

Pflege und Neugestaltung der dortigen Verkehrsinsel sowie dem Zurückschnei-
den der Bäume und Sträucher vor. Die entsprechenden Fragen wurden vom 
Bürgermeister Jürgen Poppitz und dem Ersten Beigeordneten Heinz-Herbert 
Stephan beantwortet. 

❑ Der Geltungsbereich des Bebauungsplans „In den Kappesäckern, Am Räu-
berweg, Am Froschpfuhl“ (betrifft einige Anlieger im Wiesengrunde, die in Höhe 
des Schwimmbades die hinterliegenden Grundstücke bebauen können) wurde 
dem Lärmgutachtens zum Schwimmbad angepasst. Einige Anlieger hätten nur 
dann bauen dürfen, wenn sie zum Schwimmbad eine teils sieben Meter hohe 
Lärmschutzwand erstellt hätten. Da dieses nicht gewollt und utopisch ist, wurde 
das Baugebiet um die entsprechende Fläche reduziert, was auch zur Minderung 
der Planungskosten führt. 

❑ Der Bereich der Lohrstraße, der auf dem jetzigen Plangebiet der ehemaligen 
Sektkellerei liegt, wird nicht mehr benötigt. Die Gemeinde hat die Straßenflä-
che der Sparkasse für 90.000 EURO verkauft. 

❑ Ortsbürgermeister Poppitz informierte den Gemeinderat über die Eilentschei-
dung zum Kauf eines gebrauchten Traktors. Hier konnte kurzfristig ein gutes 
gebrauchtes Fahrzeug mit geringer Nutzung für knapp 7.500 EURO erworben 
werden.  

❑ Zurzeit läuft die Ausschreibung der Tiefbauarbeiten zum Mitarbeiterparkplatz 
der KiTa. Damit der Auftrag kurzfristig vergeben werden kann, ermächtigte der 
Gemeinderat den Bürgermeister den günstigsten Bieter zu beauftragen.  

❑ Für das Gewerbegebiet „Auf dem Wiesenberg“ wurde der zur rechtlichen 
Absicherung vorgeschriebene Auftrag zur Feststellung der Kampfmittelfreiheit 
und Geomagnetischen Prospektion von archäologischen Bodendenkmälern 
vergeben. 

Besuchen Sie auch unsere neu gestaltete Internetseite unter  
www.fbl-ruedesheim.de 

Die Kandidaten der Freien Bürgerliste Rüdesheim stellen sich auch auf Facebook 
vor. 

Die Gemeinderatsmitglieder der  

Heinz-Herbert Stephan  -  Peter Kröll  -  Stefan Viehl  -   Susanne Decker 
Edgar Bäder  -  Gerd Heidemann  - Sven Hartmann - Peter Haas 

Dirk Pickard – Uwe Bäder - Hans-Jürgen Bäder – Bernd Schmidt 

Bitte Rückseite beachten 

http://www.fbl-ruedesheim.de/
http://www.fbl-ruedesheim.de/


Liebe Rüdesheimer Mitbürgerinnen und Mitbürger, 

am 26. Mai sind Kommunalwahlen. Ich hoffe an dieser Stelle auf einen fairen Wahl-
kampf aller Gruppierungen und Parteien.  

 

 
Ortsbürgermeister Jürgen Poppitz 

In den vergangenen 20 Jahren hat die Freie Bürgerliste Rüdesheim auf Grund Ihres 
Wahlauftrages die Geschicke der Gemeinde übernommen. Unsere erfolgreiche, un-
parteiische und transparente Arbeit zum Wohle unserer Heimatgemeinde Rüdesheim 
möchten wir gerne auch in Zukunft fortführen. Neben den großen Projekten wie u.a. 
die Erschließung von neuem Wohnbaugebiet für junge Familien, Erschließung von 
Gewerbegebieten zur Verbesserung der Infrastruktur, Ansiedlung von  neuen Märk-
ten, nachhaltiges Sanieren unseres Freibades für eine zukunftsgerechte Freizeitge-
staltung, Erneuerungen unserer Kinderspielplätze, haben wir auch viele „Kleinigkei-
ten“, die zwischenzeitlich selbstverständlich geworden sind, auf den Weg gebracht. 
Beispielhaft seien hier die Unterstützung beim Bau des DRK Seniorenzentrums, Re-
novierung der Rosengartenhalle, Umbau und Erweiterung unserer Kindertagesstätte 
usw. genannt. Wir unterstützen das ehrenamtliche Engagement wie die Bücherei, den 
Seniorentreff, den KITA-Elternausschuss sowie natürlich alle Ortsvereine. Uns liegt 
ein lebendiges Dorfleben am Herzen. Vieles haben wir selbst initiiert: den Neujahrs-
empfang, den Anstich eines Weinfasses an Kirmes mit ökumenischem Gottesdienst, 
Feuerwerk an Kirmessamstag, Scheunenfest im August, St. Martinsfeuer mit Gottes-
dienst, um nur einiges zu nennen. Für manche sind diese Dinge vielleicht unspekta-
kulär, aber uns, der Freien Bürgerliste Rüdesheim sehr wichtig.                 

Welche andere politische Gruppierung informiert Sie nach einer Gemeinderatssitzung 
über die Beratungen und Beschlüsse des Gemeinderates? Wir, die Freie Bürgerliste 
Rüdesheim tragen mit unserem Info-Blatt zu mehr Transparenz der Gemeinderatsar-
beit bei. Und dieses nicht nur während des Wahlkampfes, sondern regelmäßig seit 
über 24 Jahren!  

So praktizierten wir Bürgernähe. Unsere Aktivitäten zeigen, dass wir verantwortungs-
voll, gemäß dem uns von Ihnen erteilten Wählerauftrag, umgehen. Vieles konnten wir 
umsetzen, vieles ist noch anzupacken. Gehen Sie am 26. Mai wählen. Mit Ihrer 
Stimme für uns bestätigen Sie die Arbeit der Freien Bürgerliste Rüdesheim. Geben 
Sie uns die Chance, die Dinge, die wir auf den Weg gebracht haben, fortzuführen. 

Ihr  
Jürgen Poppitz 

Wählen Sie- 

parteiunabhängig – frei – objektiv – ungebunden 

 

Für die Bürgermeisterwahl in Rüdesheim bin ich der 
einzige Kandidat. Die anderen Parteien haben leider 
keinen Kandidaten aufgestellt.  

Ich möchte an dieser Stelle betonen, dass für mich ein 
Wahlkampf um Ihre Stimmen ohne Gegenkandidaten 
schwieriger ist als bei einem oder zwei Mitbewerbern. 
Ich würde mich freuen, wenn Sie trotz des fehlenden 
Wahlkampfes um das Amt des Bürgermeisters wählen 
gehen und mir Ihre „JA-Stimme“ geben würden. Ihre 
JA-Stimme ist für mich die Bestätigung, dass meine Ar-
beit als Bürgermeister Ihre Zustimmung hatte. 

 

 


